Pétition à la Chambre des communes pour modifier la Loi sur la gestion des finances publiques (représentativité équilibrée).

Nous, résidents du Canada soussignés, désirons porter à l’attention de la Chambre des communes :
QUE les femmes canadiennes sont actuellement sous-représentées aux conseils d’administration des sociétés d’État, où elles occupent 27 % des postes de cadre supérieur. 
QUE parmi les 84 sociétés d’État du Canada, 16 des 84 président(e)s sont des femmes, ce qui représente seulement 19 %.
QUE la diversité, qu'elle se juge en terme du ratio hommes/femmes, de la représentation géographique, de l'origine ethnique ou encore de l'âge des administrateurs, est essentielle pour la bonne gouvernance des organisations. 
QU’ALORS 
Le Canada doit déployer les efforts nécessaires pour combler les lacunes en matière de représentativité sur les conseils d’administration des sociétés d’États du Canada.
Le Canada doit se positionner comme chef de file mondial en matière de représentativité sur les conseils d’administration des sociétés d’État. 
Le Canada doit offrir une représentation équilibrée des femmes et des hommes dans la gestion de ses finances publiques.
Le Canada doit offrir aux Canadiennes des plateformes où leurs compétences et potentiels peuvent être mis à profit.
QUE AINSI
Nous demandons à la Chambre des communes d’adopter le projet de loi C-473 qui vise à atteindre une représentativité équilibrée des femmes et des hommes sur les conseils d’administration des sociétés d’État.
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VEUILLEZ FAIRE PARVENIR LES PÉTITIONS SIGNÉES À : Anne-Marie Day, députée de Charlesbourg-Haute-Saint-Charles, Chambre des communes, Ottawa, ON, K1A 0A6. (Veuillez utiliser une enveloppe. Aucun timbre requis)
